

美三艘航母将齐聚海湾地区

美伊紧张局势将升级

据中新社

美国五角大楼11日宣布,第二艘美国航空母舰“卡尔文森”号已经抵达海湾地区,称这只是“例行”调动,否认与不断紧张的伊朗局势有关。此外,美国海军称,“林肯”号航母正在印度洋海域,将与“卡尔文森”号汇合。加上正派驻海湾地区的“斯坦尼斯”号航母,将有3艘美国航母齐聚海湾地区。美军大力向海湾地区集结兵力,让本已局势紧张的海湾地区再次战云密布。

“例行”调动无关伊朗局势?

美国五角大楼11日宣布,第二艘美国航空母舰“卡尔文森”号已经抵达海湾地区,称这只是“例行”调动,否认与不断紧张的伊朗局势有关。

美国第五舰队发布声明称,“卡尔文森”号航母战斗群在巡洋舰、驱逐舰的配合下,搭载近80架飞机与直升机,“在1月9日抵达美国第五舰队责任区。”

美国第五舰队的责任区涵盖波斯湾、红海、阿曼湾与印度洋的一部分。

五角大楼发言人基尔比对记者说,“卡尔文森”号航母“不在波斯湾”,没有通过霍尔木兹海峡。

他说,“卡尔文森”号将替换目前在该地区驻防的“斯坦尼斯”号航母。

基尔比说:“(卡尔文森号)派驻到该地区是例行调动,经过长期计划,没有任何不寻常。”

他说:“我不希望给人一种印象,即因为我们担心伊朗内部发生的事情,这两艘航母才赶到中东地区。事情不是这样。”

“在第五舰队负责区同时存在两艘航母并不表示与伊朗有任何关系。”“该地区的军事部署形势没有改变。”

美国军事官员说,卡尔文森号9日开抵阿拉伯海,接替正返航的斯坦尼斯号。斯坦尼斯号上月底驶离波斯湾,伊朗上周警告它不要再返回波斯湾。

斯坦尼斯号预定返回圣迭戈母港,但五角大楼没有透露相关时程。

另一支航母战斗群是由林肯号航空母舰领导,10日结束泰国的访问行程,目前正在印度洋。它将和卡尔文森号加入美军中央司令部指挥地区的作战行动。中央司令部负责的地区起于邻近的阿拉伯海。

美军官称航母聚首很正常

一名美国军官说:“中央司令部战区同时有两艘航母,很平常。”

另一名美军军官说,18个月以来,波斯湾地区同时有2艘航母的时候至少有2次。

目前还不清楚其它美国航母何时进入波斯湾海域。美国国防部仅暗示,美国航母通过霍尔木兹海峡进入波斯湾是迟早的事。

伊朗日前警告,若其石油出口遭到西方国家的制裁,将动用武力封锁霍尔木兹海峡,并警告

美航母勿返回波斯湾海域。

美国军方宣布,有能力阻止任何封锁霍尔木兹海峡的行动。美国海军作战部长乔纳森·格林纳特10日坦承,为可能发生的冲突做准备“让他彻夜难眠”。

美国海军逾1/3战舰将转移至西太平洋



2011年12月,美国航母“卡尔·文森”号香港附近海域

星报综合报道 美国总统奥巴马上周公布战略检讨,把军力聚焦亚太区,海军作战部长格林纳特前日公布美国海军舰队全球部署新战略,以“因应中国军事崛起与南海紧张”为由,未来逾1/3海军战舰将转移至西太平洋,但否认这会导致大规模海军集结。他又称,美国将与中国海军保持对话,进行合作交流。

格林纳特在华盛顿“新美国安全中心”主办的中美南海局势演说中,公开美国未来10至15年的全球海军战略布局,海军将把1/3战舰转移至西太平洋,加上波斯湾地区的战舰,未来将有逾半美国海上军力驻扎亚洲海域。

他表示,美国将展开由日本东京、冲绳、韩国釜山、新加坡至澳洲达尔文港的海军基地线,通过与盟国加强合作,“保持南海局势稳定及航道畅通”。他认为,加

强驻亚太海军力量,不会导致美军出现重大军力转移或集结,因为“美军一直都在那里(亚太)”。

格林纳特又强调与解放军对话的重要性,“中国军事崛起确实影响全球局势”,维持美国海军在西太平洋地区,旨在确保国际海运航道自由畅通。

美国将在未来10年削减军事预算,并让较旧战舰退役。新美国安全中心同日发表报告,呼吁华府把舰队数目增至346艘,远超计划中的250艘,并警告若美国不在未来10年扩充舰队,在亚洲的实力将会衰退。

格林纳特透露,目前海军有285艘舰艇在全球各地服役,截至前日,约50艘船舰和潜艇已驻在西太平洋,相比之下,中东只有30艘。他表示,海军将再检讨奥巴马的战略,作相应调整,认为目前美军在西太平洋的态势良好。

PARKSON 百盛
步行街百盛/元一百盛

Spring Blessings
Celebrate a new year of good health, fortune, prosperity and abundance
2012.1.13-2.8

300购800 特例品除外

盛乐盈门万事兴
百花呈祥龙献瑞

中国銀行 刷中国银行信用卡500送100 随机抽取 数量有限 送完即止